

《找到你》曝终极预告口碑如潮

映的电影《找到你》,于昨日曝光终极预告和一 组人物关系海报。

预告中, 姚晨饰演的李捷被马伊琍饰演 的孙芳偷走了孩子,她寻踪觅迹,锲而不舍。而 孙芳则为了孩子甘愿饱受生活重负, 义无反 顾。两位母亲甲板上触目惊心的对视,彰显了 两人错综复杂的关系,令人不由对剧情走向产 生猜想.

与此同时,预告片中展露出多位观众点映 高口碑,"重重困难下的母爱,展现到了极致", "近年来女性题材电影中,有重大意义的作品" ……彰显出电影不俗品质,令影片期待指数一 路飙升

作为国庆档唯一一部女性现实主义题材 片,电影《找到你》先后获得今年上海国际电影 节主竞赛人围影片、中国长春电影节开幕影 片,以及山一国际女性电影展开幕电影的殊 荣。并先后以豆瓣评分7.3,淘票票评分9.1,猫 眼开分 9.1,以及微博大 V 推荐度 97%的亮眼 成绩,成为首个国庆同档期电影全平台分数曝 光的影片

该片于9月22日至24日开展中秋点映 活动,有口皆碑。强剧情快节奏的浓厚商业质 感,得到业界内外的一致点赞:"一部集剧情和 悬疑元素于一体的商业佳片,充满惊喜。

四十八小时的极致母爱催人泪下

终极预告中,李捷和孙芳身份碰撞,命运 交织。职场妈妈李捷事业、家庭两难周全,她被 同为母亲的孙芳"偷"走孩子,被袁文康饰演的 前夫壓利谴责,荆棘重重的寻女之路上,她手

据搜狐娱乐 即将于 10 月 5 日国庆档上 方百计、锲而不舍。而在吴昊宸饰演的社会青 年的帮助下,带着李捷孩子销声匿迹的孙芳, 则为了女儿甘愿饱受生活重负,倾其所有。

两位母亲的甲板对峙惊心动魄,背后蕴藏 的的事实真相令人好奇。预告片中展露出多位 观众点映口碑自来水,"近年来女性题材电影 中,有重大意义的作品","重重困难下的母爱, 展现到了极致"的高度评价,亦彰显出影片的 不俗商业品质, 令影片期待指数一路飙升,

电影《找到你》以冷静又充满力量的写实 镜头, 将两位母亲 48 小时的追寻和救赎的故 事娓娓道来。双女主以扎实精湛的"影后"级演 技,细腻真实地呈现出两位母亲,在不同的困 境中爆发的震撼心灵的女性力量。

作为国庆档唯一一部女性现实主义题材 电影,该片成功入围今年上海国际电影节主 竞赛单元,并先后担任开幕影片亮相长春电 影节和山一国际女性电影展,并在山一电影 展上荣获"大众选择奖"的殊荣。而在北京千 名妈妈观影场和上海妇联女性观影场内,观 众哭成一片,纷纷深情表白母爱:"母爱是世界上最无坚不摧的。"戏里戏外已为人母的姚 晨,面对母亲这个身份,共鸣颇深:"李捷是当 代职场妈妈的缩影,真正探讨的是女性对命

人物关系海报彰显出悬疑强剧情

与终极预告同时曝光的,是一组人物关系 海报。海报中间,"这世上没有一件事,是妈妈 们做不到的"文案,与剧情紧密衔接,不仅诠释 出无坚不摧的母爱,也揭示出两人同为母亲的



作为一部高浓度母爱内核的电影,《找到 你》已于9月22日至24日展开了中秋点映 活动,众多观众泪洒当场,唤起共鸣:"同为母 亲,深深理解李捷和孙芳的感受。想带着父母 再看一遍。"更有男性观众看完自我反思:"女 同胞需要更多的理解和关怀。

电影《找到你》深刻聚焦当代母亲生存现 状,传递出"爱,不释手"的母性本能,情感冲击 强烈。该片先后斩获豆瓣评分7.3,淘票票平台 评分 9.1,猫眼平台开分 9.1,以及微博大 V 推 荐度97%的高口碑,成为首个国庆同档期电 影全平台分数曝光的影片

电影的精良品质亦获得众多业内人士的 赞誉,作为男性观众的导演吴京映后感慨:"我 回去后要对媳妇儿再好点。"导演陆川则用"珍 贵"为影片点赞:"感谢令人尊敬的同行,做出 这么珍贵的作品。"影片凭借高看点的商业质 感,得到业界内外齐齐好评:"本以为是苦情文 艺片,没想到竟是快节奏的商业片"、"剧情抓 人,全程无尿点。

《斗破苍穹》发布插曲《许你》MV

林允首唱少年青涩时光



据搜狐娱乐 奇幻励志青春成长剧《斗破 苍穹》第一季,昨日发布插曲《许你》MV。萧炎 与萧薰儿之间青梅竹马的懵懂情愫,伴着繁花 烂漫、星光璀璨的唯美场景,描绘出少年时光 的青涩模样,令人心旌荡漾。

该剧改编自天蚕土豆同名小说,由于荣光 执导、张挺编剧,由吴磊、林允、李沁(特邀领 衔),陈楚河、辛芷蕾(特别出演)、刘美彤、X 玖 一肖战、伍嘉成、彭楚粤、谷嘉 少年团成员-诚、苏青(特别出演)、于荣光、李若彤、李子峰、 凌潇肃、曾江、邱心志、徐少强等主演。于3日 起、每周一到周三晚 10 时登陆湖南卫视,腾

《许你》由林允演唱,在钢琴、吉他和打 击乐共同营造的水晶感氛围中,林允浅唱低 吟,用柔软声线传递出清甜却坚定的力量, ·如萧薰儿与萧炎亲密无间、生死相托的深 情厚谊。少年眼神清澈、誓言天真,相守相依 无畏世间纷扰,比肩而立不惧韶光如梭, 刻美好便是永恒,唤醒每个人心底那份最纯 粹的感动。

飞舞跌宕霓凰清唱 林允首唱许诺言

伴着晶莹清脆的旋律, 萧炎 (吴磊饰)一 句:"薰儿,这么多年我一直过得浑浑噩噩,还 好一直都有你陪着我",道出两人之间不离不 弃的温柔守候,也将观众的思绪,带往那段奇 幻斗气大陆上的年少时光。青春懵懂,岁月不 忍欺,磨难砥砺,还好有你,

《许你》细腻动人的歌词与交错出现的画 面丝丝入扣, 林允首度开口唱腔清甜温润,诠 释出萧炎与萧薰儿(林允饰)一路走来的坎坷 与成长。在萧炎经历斗气退步,被视为废柴,饱 受冷眼嘲笑时,是萧薰儿一次次挺身相护、安 慰鼓励,坚信着萧炎一定能够再创奇迹重获天 才之名,"绽放前的神伤那只是过往,破土前的 绝望我陪你抵挡",正是对这段时光的写照。 "许你一段时光有我侧身在旁,你的飞舞跌宕 我的霓凰清唱",这段歌词配合着两人考入迦 南学院后,黑角域森林试炼、魔兽山脉遇险的 经历,萧薰儿担心落泪的脸庞、萧炎始终坚定 着写满安慰的目光、两人一次次携手打破困局 后的神采飞扬,一一跃然眼前,凝聚定格交汇 成少年们斗气高昂的模样。

"许你一生风光有我倾心向往,你斗破夜 的荒凉我截断月的迷惘",则更像是对二人前 行之路的预测。斗气大陆危机四伏,魂殿、血宗 虎视眈眈,明暗之战一触即发,立志成为斗者 的萧炎与萧薰儿注定负重前行。前方或许有艰 难万千、困惑迷惘,但昨日誓言历历在目,少年 心志坚如磐石,比肩相携千军难挡!

女性角色惊鸿一瞥 萧炎"险"闯美人关

在《许你》MV中,清冷落寞的纳兰嫣然

(刘美彤饰)与萧炎的订婚宴变休婚宴,两人儿 时的情谊也随之消散。娇憨率真的小医仙(李 沁饰)、冷傲卓然的云韵(苏青饰)也惊鸿-预示着更多女性角色的接连上线,给这段奇趣 冒险的征程带来无限未知的精彩。魔兽山脉试 炼中,萧炎偶遇轻灵孤冷的云韵,因为其疗伤 而结下"不解之缘"。骑紫晶翼狮王的小医仙也 惊艳登场,她虽有厄难毒体却绝美灵动,在萧 炎被打落山崖后,两人开启一段有笑有泪的故

本周剧情中, 无论是萧炎与云韵的飞翔, 还是萧炎处处维护小医仙的尽心照顾,或是萧 董川(林允饰)略带醋意的连连发问,都诱露着 萧炎感情线的错综端倪。加之神秘美艳的美杜 莎(辛芷蕾饰)即将亮相,少年英雄即将面对的 '美人关"扑朔迷离。魔兽山脉的冒险还在继 续,威力十足的斗技逐一上线,萧炎与药尘组 成的"消炎药"师徒备受观众瞩目,与萧薰儿。 林修崖、昊天、韩闲、虎伽组成的"炎帮",也进 一步呈现出热血激昂的青春模样。相信随着正 邪较量的逐渐激化,一场惊天动地的破世之战 在所难免,热血狂歌少年傲骨铮铮,山呼海啸 斗者气势磅礴。

《橙红年代》陈伟霆马思纯甜蜜发糖

张杰献唱《心光》为爱冲破阻碍

据腾讯娱乐 由陈伟霆、马思纯主演的电 视剧《橙红年代》自播出以来,凭借既扣人心弦 又贴近生活的剧情获得了观众的一致好评和 深层次的情感共鸣,截至目前全网播放量已接 近5亿!9月25日,片方重磅曝光由实力派歌 手张杰倾情献唱的插曲《心光》MV,动人婉转 的旋律唱尽刘子光和胡蓉这对 CP 的生死虐 恋。在近几集的剧情中,光蓉 CP 感情逐渐升 温,两人在桌子底下情愫暗生的桥段也一度引 发网友激烈讨论,冲上微博热搜榜。"刘子光我 命令你快点表白!""掌门和掌门夫人超级甜, 继续发糖不要停!"激动之余也为这对 CP 操 碎了心,只盼两人可以早日修成正果。

《榕红年代》正在热播,在最近几集的剧情 中,刘子光和胡蓉在经历意外相遇、身份生疑、 日常互怼后,终于感情破冰、互生好感。刘子光 和兄弟们开起了"地地道道"烧烤店,胡蓉也成 了这里的常客,接触多时,胡蓉终于发现刘子

光心底里的正义和善良,逐渐敞开心扉,越走 越近。另一边的刘子光则被网友戏称为"外表 硬冷直接,内心细腻柔软"的"板栗直男",用自 己朴实真诚的"撩妹法"一步步打动胡蓉的心: 医院里男友力 Max 一把背起脚受伤的胡蓉、 教她用背圆周率的方式缓解紧张、充当"人生 导师"解开胡蓉父女的心结、担心胡蓉的安危 躲在后备箱里保护她……没有油嘴滑舌、虚假 欺骗,只有最纯粹真挚的行动。

无奈两人的爱情之路并不是一帆风顺, 韩 讲(何明翰 饰)一直默默地守护着胡蓉,李纨 (陈瑶 饰)也在狂热追求着光大帅哥,关系错 综复杂。一次聚会上,四人各怀心事,有人爱在 心底口难开,有人芳心已许不自知,在这种情 况下, 胡蓉一个下意识的护住刘子光头的动 作,暴露了她的全部心事。电光火石之间,四目 相交,过往一幕幕闪现,两人的感情向前迈了 一大步,屏幕外的观众也激动地流下了"老母 亲"的泪水。"这样暗戳戳却又一眼明了的感情 ""看他俩谈恋爱有种初恋的味道" "回避羞涩的眼神、脸颊泛起的红晕,都证明你 们恋爱了!"而刘子光又会用什么不走寻常路 的直男方式表白? 牢牢牵住观众的心。

早前曾有网友评价《橙红年代》是一部"糖 里带着玻璃渣"的电视剧,片方几日前曝光的 -段将在25日播出的剧情,证明果真如此。 刘子光不知因何生命垂危,一次次申击不成, 被宣告"心跳停止",抢救室外的胡蓉几近崩 溃、泪流不止,"我还没来得及喜欢你",一句话 戳中观众泪点。在最新曝光的张杰《心光》MV 中,显露出更多端倪:胡蓉放开紧握刘子光肩 膀的手,"这一天我很幸福,但是我要走了,去 执行秘密卧底任务,请你原谅我不能告诉你真 相,如果我能平安归来,我们重新来过",预示 着一场生离死别即将上演。而更让观众感到揪 心的是,刘子光被带来警局审讯,歇斯底里地



大喊"我要见胡蓉",胡蓉则情绪失控地捶打刘子光,一遍遍"我恨你"夹杂着痛苦和无奈,莫 非是和亲生父亲的死有关? 究竟光蓉 CP 的爱 情能否像《心光》中唱的那样"冲破阻碍"?一切 答案还有揭晓!